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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  Boa noite Presidente João Elias
vice Júlio colega Darlan secretários colegas vereadores que nos acompanham pela TV Web pela
Rádio Mania FM uma boa noite a todos eu quero começar meu discurso porque ele ia pedir
autorização dos colegas vereadores se eles autorizar em primeiro queria fazer uma selfie com
vocês primeiro lá de cá registrar os momentos fazer uma selfie com colega depois eu faço uma
selfie você Vitor você auxilie os demais colegas da sua casa que se prova que não faz governo
com selfie com mentira com desonestidade mas em primeiro lugar se faz com família família
você tem que ter família para você fazer política e ser político então quero mandar um
abraço para minha esposa Graciele uma pessoa que nesses praticamente 2006 para cá tá
sempre do meu lado me apoiando me incentivando sofrendo sorrindo junto comigo então Fica meu
agradecimento a minha esposa que eu amo muito quero parabenizar a esposa futuro Prefeito eleito
Romário a Tuca que mostrou Iúna vai ter uma primeira-dama companheira do prefeito mostrou
que na campanha toda de mão dadas com ele em frente Vando trabalhando e buscando voto cada
vez mais um a importância dela que ela teve na campanha e acredito que desse período de
quatro anos de mandato de lhe parabenizar Romário pelo coração pela simplicidade que ele vai
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representar o município pela simplicidade até pedir um voto mas ela necessidade o carinho com
as crianças com as pessoas principalmente com as pessoas mais simples Parabéns meu marido
eu vou falar uma palavra aqui depois citado por um colega vereador que eu acho assim que eu
não deveria nem citar ela que há muitos e muito tempo eu não falo ela entendeu Mas não
posso deixar de falar porque quando a gente fala ela consegue ela vem para gente de volta e foi
provado isso não discurso questão de perder eleição eu fui perde eleição também com
534 votos a primeira eleição que eu tenho foi o quinto mais votado o quarto em momento algum
abaixei minha cabeça fui trabalhar e seguir a vida um dia subiram nesta Tribuna e falou que tinha
nojo da política se todo mundo recorda falou que tinha nojo da política o resultado veio ou da
palavra que foi citado hoje que eu não queria falar ela mas vou dizer que se vendeu o diabo
população de Una não se vendeu o diabo não porque o diabo tem passagem suja Então se
vendeu para o diabo não vou chegar em casa hoje vou rezar dobrar para ter falado essa palavra
então fica aí a prova que tem que trabalhar tenho certeza que a câmera que vai estar aqui
Vereador Emanuel vereador Paulinho que vocês vão ter diálogo com prefeito quando vocês
fizeram uma indicação de serviço para comunidade vocês serão representados lá com o
nome de vocês quando vocês conseguiram emenda parlamentar com seu deputado federal ou
Estadual tenho certeza que Romário vai levar o nome de vocês juntos para comunidade Júlio
vamos pedir de novo emenda ao Deputado da Vitória ao presidente Erick Musso da Assembleia
para quadra de Pequiá e vai chegar a velha e tem certeza que Romário vai fazer porque ele é
grato tem gratidão Prefeito pior que seja ele tem que ter gratidão Há quanto tempo eu não
faço indicação de serviço na próxima sessão já vou começar a fazer indicação vou
perguntar o nosso mas não presta gestão já quero fazer indicação de serviço partir do dia
primeiro.de Janeiro Porque nessa eu não fui atendido também não era companheiro do prefeito
nunca pedi para ser mas toda vez chegou projeto aqui de benefício por município de Iúna eu
voltei favorável nunca vou ter um projeto que atrapalhasse o município os olhos de mentira de
covardia com nós vereadores meme quantas vezes fizeram meme chacota mas nunca me importei
não foi para roupa brigar vai chamar ninguém na mão para porrada nada disso jamais me
estressei não marquei com ninguém na porta de câmera na porta da Prefeitura na porta do
ginásio de esportes para discutir abaixava a cabeça vinha para aqui fazer o trabalho que eu fui
eleito Espero que o Romário não trabalha para 663 pessoas ou família ele tem que ter
compromisso com todos principalmente com o adversário mostrar para eles que somos melhor que
temos diálogo que podemos e realmente vamos saber administrar um município eu espero que o
Romário seja Prefeito um prefeito para todos não é Prefeito para meia dúzia Ah não vou
atender lá na rua do Rogerinho que o Rogerinho foi adversário político não rogeria
companheiro rogerinha cidadão de Luna mora em una Ah não vou no tal lugar por isso acabou e
isso o município é um só acabou a política acabou ninguém precisa mais ficar brigando por
causa disso Acabou as eleições agora o Romário tem que trabalhar para todo mundo quero
agradecer o deputado federal da Vitória esteve uma na campanha do Romário participou fez
vídeo acompanhou e vai ser parceiro do município deu me ligou falou que a gente pode contar
com ele para o que precisar quero mandar um abraço aqui para família do pessoal do Zé
Barbosa que tá ouvindo agente especial meu afilhado na Rodolfo e o Já sei já que tá lá
também acompanhando a gente no Jardim parabéns parabéns parabéns campanha bonita
limpa na garra na raça sem importante parabéns mesmo Foram poucos votos não foram muitos
votos é porque quando a gente partir do momento que a gente registra uma candidatura a gente
só tem certeza de uma coisa de um voto que o da gente o que vier depois são dos amigos que
sejam poucos mas que seja coração que seja de verdade tá então parabéns mesmo
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parabéns a todos que disputaram a eleição de votar nessa casa aqui Parabéns vereadores
eleito pela primeira vez primeiro mandato tem uns dois vereadores que vão estar voltando para cá
que o Jonathan e o Edson já foram Vereador tem experiência sabem das dificuldades de ter um
mandato de vereador aqueles também que não tiveram mandado vão estar aqui tenho certeza
que vão fazer o melhor de si para o município que vai ter um prefeito que vai ser companheiro
deles é o que eu tinha para essa noite Uma boa noite a todos Vou mandar essa selfie aqui depois
para você está gente uma boa noite. 

AUTENTICAÇÃO

d0722609350ddd7bae56b039e9339e6f
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/11/ver-marquinhos-18-11-2020.html

Avenida Presidente Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29.390-000 Página 3
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 


